

В рамках федерального проекта "Современная школа" национального проекта "Образование" на базе МБОУ КСШ № 3 6 сентября 2022г состоялось торжественное открытие "Точки роста". В открытии центра приняли участие начальник Управления образования Ахмадуллин И. И., зам начальника Бакланова М. Г., старший методист Набиев Т.Г., директор МБОУ КСШ 3 Ганиева Д. Х., заместители директора, педагоги и учащиеся школы. Центр состоит из 3 кабинетов, каждый из которых оборудован современными приборами и инструментами для работы учащихся и педагогов. Благодаря такому центру обучающиеся нашей школы смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности









ТОЧКА РОСТА





ВЫХОД